
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання постійної комісії з питань  

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів 

 

22 грудня 2025 року 

 

 

м. Ковель         Початок о 10:05 

          Закінчення о 12:00 

 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Стасюк Г., Федосюк В. 

 

Відсутній член постійної комісії: Середюк Т. 

 

 

Запрошені: 

Багнова О. - секретар міської ради; 

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Дудка С. - начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Костюк С. - начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради; 

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Сагаль С. –  начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради; 

Хомич С. - начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Шинкарук Р. - начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради. 

 

Присутня на засіданні постійної комісії: Рижко Д. - головний спеціаліст, 

юрисконсульт Фінансового управління. (секретар адмінкомісії)  

 

Головуючий на засіданні – голова постійної комісії Андрій МІЛІНЧУК. 

 

 

Порядок денний: 

 



          1.Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії  Андрій МІЛІНЧУК. 

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля». 

Доповідає начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Сергій Костюк. 

3.(5). Про затвердження Порядку надання одноразової матеріальної 

допомоги жителям Ковельської територіальної громади, хворим на 

онкологічні захворювання. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

4.(6). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту    РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА № 1. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

5.(7). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(12). Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/36 

«Про затвердження структури,  загальної чисельності апарату управління 

міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

7.(13). Про дострокове припинення повноважень заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Жигаревича В.В.  

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

8.(17). Про виконання плану роботи міської ради за 2025 рік та 

затвердження плану роботи міської ради на 2026 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

9.(24). Інформація про роботу архівного відділу з реалізації державної 

політики у сфері архівної справи і діловодства на території міста Ковеля за 

2025 рік. 

Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради  Раїса Шинкарук. 

10. Інформація про роботу адміністративної комісії при виконавчому 



комітеті Ковельської міської ради за 2025 рік (станом на 01.12.2025). 

Інформує голова адміністративної комісії Віктор Жигаревич  

          11. Різне. 

 

 

Розгляд питань порядку денного:  

          СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів 

Доповідає голова постійної комісії  Андрій МІЛІНЧУК. 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії взяти за основу.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

включити до порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення № 29 «Про 

затвердження Угоди про передачу коштів гранту № 70 від 08 грудня 

2025 року між Міністерством розвитку громад та територій України та  

Ковельською міською радою». 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

включити до порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення № 30 «Про  

затвердження Угоди про передачу коштів гранту № 72 від 08 грудня 

2025 року між Міністерством розвитку громад та територій України та 

Ковельською міською радою». 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

включити до порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення № 31 «Про 

призначення уповноважених осіб для підпису платіжних документів у межах 

реалізації лікарняних субпроєктів, які є частиною субпроєкту 

«Енергоефективність громадських будівель у Ковелі», 

Пропозицію підтримано. 

 /Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

включити до порядку денного, як невідкладний, проєкт рішення № 32 «Про 

реєстрацію речових прав на нерухоме майно та передачу багатоквартирного 

житлового будинку». 

Пропозицію підтримано. 



 /Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії міської ради Андрія Мілінчука: 

включити до порядку денного питання: про розгляд звернення ГО «Свідома 

громада Ковеля» від 21.04.2025. 

Пропозицію підтримано. 

 /Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому, враховуючи зміни та 

доповнення.  

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів прийняти в цілому, враховуючи зміни та 

доповнення.  

 

СЛУХАЛИ: 2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля». 

Доповідає начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Сергій Костюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.     

           

 СЛУХАЛИ: 3.(5). Про затвердження Порядку надання одноразової 

матеріальної допомоги жителям Ковельської територіальної громади, хворим 

на онкологічні захворювання. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

ВИСТУПИЛА: Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.     

 



СЛУХАЛИ: 4.(6). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту    РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА № 1. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ВИСТУПИЛИ: Андрій Мілінчук, Галина Стасюк, Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.     

           

СЛУХАЛИ: 5.(7). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ» КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.     

 

СЛУХАЛИ: 6.(12). Про внесення змін до рішення міської ради від 

24.12.2020 № 2/36 «Про затвердження структури,  загальної чисельності 

апарату управління міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами). 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛИ: Андрій Мілінчук, Сергій Костюк, Галина Стасюк, Віра 

Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію не підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

           

СЛУХАЛИ: 7.(13). Про дострокове припинення повноважень 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

Жигаревича В.В.  



Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.     

 

СЛУХАЛИ: 8.(17). Про виконання плану роботи міської ради за 2025 

рік та затвердження плану роботи міської ради на 2026 рік. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рішення з даного питання взяти за основу. 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: унести 

зміни до проєкту рішення,  а саме: 1)включити до плану роботи для 

заслуховування на сесії в I кварталі 2026 року інформацію про роботу відділу 

обліку, розподілу та приватизації житла щодо ведення обліку внутрішньо 

переміщених осіб для одержання житла для тимчасового проживання за 2025 

рік; 

 

2)включити до плану роботи для заслуховування на сесії в I кварталі 2026 

року інформацію про роботу відділу обліку, розподілу та приватизації житла 

щодо ведення реєстру територіальної громади за 2025 рік. 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    
 

ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Галини Стасюк: унести зміни до 

проєкту рішення,  а саме: 3) включити до плану роботи для заслуховування 

на сесії в I кварталі 2026 року звіти про роботу комунальних підприємств за 

2025 рік. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, з доповненнями та редакційними правками.   

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/    

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання,  з доповненнями та редакційними правками 

 



СЛУХАЛИ: 9.(24). Інформація про роботу архівного відділу з 

реалізації державної політики у сфері архівної справи і діловодства на 

території міста Ковеля за 2025 рік. 

Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради  Раїса Шинкарук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

   СЛУХАЛИ: 10. Інформація про роботу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Ковельської міської ради за 2025 рік (станом на 

01.12.2025). 

Інформує голова адміністративної комісії Віктор Жигаревич  

ВИСТУПИЛА: Дарія Рижко. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома. 
Пропозицію підтримано. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома./Текст інформації 

додано до протоколу/ 

 

       СЛУХАЛИ: 11.(29). Про затвердження Угоди про передачу коштів 

гранту № 70 від 08 грудня 2025 року між Міністерством розвитку громад та 

територій України та Ковельською міською радою. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради  Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

           СЛУХАЛИ: 12.(30). Про  затвердження Угоди про передачу коштів 

гранту № 72 від 08 грудня 2025 року між Міністерством розвитку громад та 

територій України та Ковельською міською радою.   

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради  Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

          СЛУХАЛИ: 13.(31). Про призначення уповноважених осіб для підпису 

платіжних документів у межах реалізації лікарняних субпроєктів, які є 

частиною субпроєкту «Енергоефективність громадських будівель у Ковелі». 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради  Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

          СЛУХАЛИ: 14.(32). Про реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та передачу багатоквартирного житлового будинку. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

 

          СЛУХАЛИ: 15.(33). Про звернення Ковельської міської ради до 

Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту №14295 «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо мораторію на зміну 

правил оподаткування для фізичних осіб-підприємців» 

Доповідає голова фракції «Всеукраїнського об’єднання “Батьківщина” 

Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

 

 

          СЛУХАЛИ: 16. 



ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії  міської ради Андрія Мілінчука: 

рекомендувати перенести розгляд звернення ГО «Свідома громада Ковеля» 

від 21.04.2025 на 29.12.2025 яке відбудеться о 10:00.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

 

 Голова постійної комісії                                                     Андрій МІЛІНЧУК 

 

 Секретар на засіданні постійної комісії                            Віра ФЕДОСЮК 


